Trao tặng giấy khen cho học sinh đạt kết quả cao năm học 2022-2023 trong thực hiện dự án"Cán bộ, chiến sĩ quân Đội nâng bước em đến trường"

 Nhằm giúp đỡ các cháu học sinh là người dân tộc thiểu số có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, mồ côi cha mẹ, các cháu là con liệt sĩ, thương binh, gia đình chính sách, gia đình có công với cách mạng trên địa bàn biên giới. Để các cháu có điều kiện được ăn ở, học tập, phát triển toàn diện, trở thành con ngoan trò giỏi, tương lai trở thành người có ích cho xã hội. Đồng thời, góp phần tăng cường tình đoàn kết gắn bó máu thịt giữa cán bộ, chiến sĩ quân Đội với đồng bào các dân tộc trên địa bàn, xây dựng nền Quốc phòng toàn dân vững chắc. 
Sáng ngày 3/11/2013 Ban chỉ huy quân sự huyện Điện Biên đã trao tặng giấy khen cho các em học sinh thuộc dự án "Cán bộ, chiến sĩ quân Đội nâng bước em đến trường"đạt kết quả cao trong năm học 2023-2024.
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	Hội nghị trao tặng giấy khen cho các em học sinh thuộc dự án


Em Lò Thị Thu Hiền lớp 5A3, trường tiểu học xã Thanh Hưng với sự nỗ lực cố gắng, phấn đấu trong học tập và rèn luyện đã đạt được thành tích xuất sắc trong năm học vừa qua và là một trong những em học sinh được trao tặng giấy khen của Ban chỉ huy quân sự huyện Điện Biên trao tặng cho các em thuộc dự án "Cán bộ, chiến sĩ Quân Đội nâng bước em đến trường".
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	Em Lò Thị Thu Hiền được trao tặng giấy khen trong hội nghị


Với sự quan tâm, động viên, khích lệ về vật chất và tinh thần rất ý nghĩa và thiết thực đến em, đây sẽ là động lực để em học tập tốt hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ học tập trong năm học này.
                                                                                            Tin và ảnh: Lò Ngân
